

FLYING ELYMPTHESS 飞扬健身 7月18日盛大开幕 最后一期预售健身卡仅剩10枚! -62060888 62061111- 市卧龙路与车站南路交叉口东南角

市民呼叫中心 生活新闻热线 63160000 事关生活无小事 你点题目我来写

城区果蔬又“体检” 韭菜大葱“不合格”

本报讯 (记者李佩佩 通讯员秦爽)小白菜、韭菜、大葱农药残留超标了!昨日,记者从市农产品质量检测中心获悉,7月12日~14日,该中心对市区内主要蔬菜、水果批发市场、农贸市场及大型量贩的蔬菜、水果进行了监督抽检。结果,小白菜、韭菜、大葱“不合格”。

据了解,此次共抽检23个蔬菜品种,203个样品,总体农药残留合格率98.53%。其中白菜类蔬菜超标品种是小白菜,超标率为9.09%;葱蒜类蔬菜超标品种是韭菜、大葱,超标率是8.33%和11.11%。另外,本次共抽检7个水果品种,63个样品,农药残留检测全部合格。据悉,农药残留超标的蔬菜已被封存、销毁。⑦5

大学新生购机票 最低可享三折价

本报讯 (记者曾庆芳 通讯员赵清莹 徐存东)7月15日,记者从南航南阳基地获悉,2010级大学新生及家长,可凭相关证件购买3折至5折的机票。

据介绍,凡参加2010年高考的应届毕业生及其家长,可凭大专以上高等院校的录取通知书、户口簿(或街道办事处提供的亲属关系证明),以及上述材料的复印件或传真件,购买8月20日至9月26日期间的南航国内单程或往返程优惠机票。票价优惠幅度在3折至5折之间,考生及家长需提前15天购买。

此外,每位新生还可享受40公斤的免费行李额。⑦5

法律职业资格证书 23日至28日申办

本报讯 (记者董志国 通讯员丁丽)近日,记者在市司法局获悉,凡通过2009年国家司法考试的2010年应届本科毕业生,可于7月23日至28日到市司法局提出授予法律职业资格、颁发《法律职业资格证书》的申请。

市司法局有关工作人员提醒,申请人员应提交下列材料:2009年国家司法考试成绩单;身份证及复印件;学历证书原件及复印件;近期免冠彩色证件照片4张。另外,需要考生本人持真实有效的资料到场办理,不得由他人替代。

咨询电话:0377-63196926。⑦2

执业兽医资格考试 开始报名

本报讯 (记者司马连竹 通讯员王建华)昨日,记者从市畜牧局获悉,2010年全国执业兽医资格考试已开始报名,报名采取网上报名与现场确认相结合的方式。

考生可登录中国兽协网(www.cvma.org.cn)进行网上报名,网报结束后需要到考点(考生选择的市级畜牧局)进行现场审核。网上报名时间为7月10日至7月24日,现场确认时间为8月2日至8月13日。相关政策可咨询南阳市畜牧局。咨询电话63178399。⑦5

生活资讯

整形美容 扮靓人生 南阳第三人民医院整形美容科是市卫生局授予的“市级临床医学重点专科”,该科开展的各种整形美容手术由专家主刀,费用均优惠30%。 专家热线:13937730089(伍院长) 13937757085(宋主任)

本版编辑 林跃军 王蕊

窗外的蜡梅树上,住了一对鸟夫妻和它们初生的4个孩子,市民符女士——

用相机和爱记录鸟邻居的生活

本报生活现场栏目日前收到符女士的系列图片,该栏目欢迎各类记录生活、记录真实的新闻图片

本报记者 董志国

深入照片作者、市惠农达农公司 员工符萍家中采访。

生活现场 感动

“叽!叽!叽!”鸟妈妈嘴里叼着虫子飞回温暖的小窝,喂给早已饥肠辘辘的宝贝们。这是7月15日记者在一市民的博客里看到的一组栩栩如生、充满爱心的照片,这也是作者投向本报生活现场栏目的照片。

照片是按时间顺序发排的,每幅下面都有文字说明,生动简洁,引人入胜,总共十余幅。记者被这位热心市民的爱心善举所感动,当天即

精制隔断门/衣柜门/定制家具 专业打造时尚舒适生活空间 艾高家居 61597156 63162608 旗舰店 红星·美凯龙 B座二楼西南角 专营店 建材大世界 东门进50米南侧 五年质保 终身维护 使您安享无忧

生活现场 记录

符萍家在二楼,7月9日早上,她发现不知什么时候窗外的蜡梅树上搭了一个小鸟窝,走近一看,竟有一只叫不上名儿的鸟儿伏在里面一动不动,乌黑发亮的眼睛显得很有灵性。根据常识,符萍明白,这只鸟儿可能正在孵化小鸟。由于平时爱好摄影,符萍很快拿出相机,拍下了窗外的一幕。晚上下班后,符萍把早上拍到的照片发到了个人博客上,并以《意外的惊喜》命名。

“为何不把小鸟从出生到长大的全过程都用相机记录下来?”符萍想。第二天一大早,符萍就来观察鸟窝,竟发现多了4只没有睁眼的小鸟,“小鸟出生了!”符萍一阵欢喜!拍照写博似乎有了新的动力……一连数日,符萍都是这样忙碌:早上观察拍照,等晚上下班后上传照片,整理博客。

符萍说,自己从小就喜爱小动物,这次为照顾好新“邻居”,曾让鸟爸爸鸟妈妈把自己误认为是“敌人”,但随后对小鸟无微不至的照顾,又让它们逐渐改变看法,把自己



图① 喂鸟 市民符萍摄于市城区 (稿费:50元) 图② 符女士用相机记录下鸟儿成长的历程。 本报记者董志国 摄

当成“好友”,虽然这一过程很累、很辛苦,但也很充实、很快乐。

生活现场 希望

据了解,符萍这篇《意外的惊

喜》已更新到7月15日,并打算继续充实、完善。采访中她说自己很早就关注本报的生活现场栏目了,知道上面经常刊发些有趣的照片,而且还受到过市长穆为民的亲自批示。

窗外不知名的小鸟在符萍的关

注下健康成长,人与鸟和谐共处的情景也被符萍用画面和文字记录下来。本报生活现场栏目期待着这一类画面更多些,人与自然和谐相处的故事更多些。像符萍一样热爱生活,记录生活的行为,永远是生活现场栏目办好、办活的动力和源泉。⑦1

放暑假了—— 网上频见“代写作业”帖

心理专家:正确引导孩子,帮助孩子养成好习惯

本报记者 王蕊

“代写作业,非诚勿扰”,那边“明码标价,完成后付金额”……正值暑假,网上各种为中小学生的代写作业的广告铺天盖地。

昨天,家长王女士告诉记者,她发现读初中的儿子竟然在网上寻找“枪手”代写作业,令她非常生气。记者在百度贴吧里搜索了一下“代写作业”,发现很多类似的帖子。其中有人发帖称,小学一、二年级10元一本;小学三、四年级15元一本;小学五年级20元一本;初一、初二30元一本;高一、高二40元一本。

王女士对此非常担心:“作为学生,假期作业还是很有必要的,如果请人代做,身为家长当然会很生气,但孩子已经长大,打骂解决不了问题,究竟该怎么办?”

市心理专家马丽霞对小学生花钱买作业现象有着不同的看法。她

说,针对中小学生的“代写作业”这一现象,家长首先要弄清是不是孩子的作业过多、压力太大,如果确实如此,应当适当给孩子减压,鼓励孩子多参加社会实践。另一方面,家长要对孩子进行正确的引导,帮孩子们树立信心,轻松面对假期作业。对于提供代写作业的大中专学生来说,应讲究社会公德,最好通过做家教和做假期短工的方式来实现勤工俭学。

针对有人认为凡是这种行为的孩子都是坏孩子的说法,马丽霞认为其实不然。因为他们这么做的心理很单纯,无非是出于应付偷懒和跟风,与欺骗和品行不良无关。

此外,马丽霞还提醒家长,由于中小学生的正处于生长发育期,思维还不成熟,对他们的这种行为既不能鼓励,也不能责罚,只能循循善诱,加以引导,帮助他们养成自己的事自己做的好习惯。⑦2



关爱下一代

7月14日,全国社区志愿者先进个人李相岑在卧龙区七一街道曙光社区和几名留守、残疾儿童在一起讲故事、做游戏。暑假期间,卧龙区关工委、妇联组织“五老”

(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)人员,开展各种形式的关爱留守儿童活动。⑦2 本报记者 董志国 特约记者 熊运彬 摄